

سال هفتم 	شماره ۶۹۱
چهارشنبه ۲۴ مهرماه 	۱۳۸۷
برابر با ۱۵ شوال 	۱۴۲۹

معاون فرماندار بستک

۱۹۹۵ قطعه زمین به روستایان واگذار شد



محمد عباسی بخشدار مرکزی شهرستان بستک با عنوان اینکه زمینهای قدیمی که در ۱۵ و ۲۰ سال گذشته به مردم واگذار شده هنوز خرید و فروش می شود و مسکونی نشده اند ، گفت : شوراها باید با نظر سنجی و اولویت بندی افراد نیازمند را به بنیاد مسکن معرفی نمایند .

عباسی گفت : در روستاها عده ای با ساخت

به گزارش روابط عمومی فرمانداری بستک ناصر شریفی معاون فرماندار شهرستان بستک در جلسه بررسی مشکلات واگذاری زمین به روستاییان از مسئولین خواست شرایط واگذاری را برای روستاییان آسان کنند.

وی یادآور شد تا کنون با تلاش و همت مسئولین بنیاد مسکن ، بخشداران و شوراها ۱۹۹۵ قطعه زمین در ۴۳ روستای شهرستان واگذار شده است وی گفت : تلاش ما در افزایش آمار واگذاری زمین در کمترین زمان ممکن به روستاییان در بین شهرستانهاست .

شریفی با اشاره به اینکه " جباری " نماینده مردم شهرستان های بستک ، بندرلنگه و پارسیان در مجلس شورای اسلامی با هر نوع همکاری در رفع مشکل روستاییان اعلام آمادگی نموده گفت : باید از این فرصت استفاده کرد و در کاهش مشکلات مسکن جوانان یکوشیم که کمک به جوانان پاک روستایی یک وظیفه بزرگ است.

امکانات برای شای ۳۵ کیلومتری از هندورابی

به کیش مهیا شد

کیش است، افزود: هدف از شنا کردن در مسیرهای مختلف دریایی در خلیج فارس نشان دادن توانمندی های جوانان ایرانی و تقویت هویت ملی و ایرانی در میان جوانان ایرانی است.

این دانشجوی ورزشکار پیش از این برای نخستین بار سه مسافت طولانی در خلیج فارس برای نخستین بار در سال ۱۳۸۵ به‌مناسبت روز دانشجومعلمان ۱۸کیلومتری بندر آفتاب تا جزیره کیش را با شعار صلح جهانی در مدت هشت ساعت و در دومین حرکت نمادین ورزشی خود در سال ۱۳۸۶ به مناسبت روز ملی خلیج فارس مسیرهٔ ۴ کیلومتری دور کیش را در مدت زمان ۲۲ ساعت در دریا شنا کرده است.

علیخانای در تشریح شرایط شنا دردریاگفت: شنا کردن در دریا در مسافت های طولانی با شنا در استخر متفاوت است و شناگر باید در

شناگر مسیر ۵۴ کیلومتری دور جزیره کیش گفت:تمام امکانات برای شای مسیر ۳۵ کیلومتری جزیره هندورابی تا جزیره کیش به مناسبت هفته تربیت بدنی و ورزش با حمایت های موسسه ورزش و تفریحات سالم کیش برای نخستین بار مهیا شده است. ابراهیم علیخانیدیگفت و گو با خبرنگاری جمهوری اسلامی، افزود: طبق برنامه ریزی های انجام شده شنا از جزیره هندورابی به جزیره کیش راس ساعت پنج‌بامداد روز ۲۳مهرماه‌سال جاری آغاز می‌شود. وی پیش‌بینی کرد که با توجه‌با‌مساع‌بودن‌وضعیت دریا مسیر ۳۵ کیلومتری جزیره هندورابی تا کیش را در حدود ۱۲ ساعت شنا کند. علیخانای که دانشجوی مقطع کارشناسی رشته جهانگردی در دانشگاه علمی – کاربردی

شهرستانها

نمایشگاه کتاب شهیدان نیروی انتظامی در "میناب"



مبارزه با اخلاک‌گران انضباط اجتماعی با نیروی انتظامی همراه و همگام هستند وی در پایان گفت: در این نمایشگاه ۳۵۰۰ جلد کتاب با عنوان های مذهبی، اجتماعی، قرآنی، آموزشی و ادبیات عرضه شده است واین نمایشگاه از تاریخ ۲۱ مهر تا ۱۰ آبان همه روزه از ساعت ۷ صبح الی ۱۹ بعدازظهر جهت بازدید علاقمندان دایر می باشد.

نمایشگاه کتاب یاد و خاطره نیروی انتظامی به مناسبت هفته نیروی انتظامی و هفته کودک با حضور حسین رئیس فرماندار میناب ، حجت الاسلام احمدی مجرد رئیس عقیدتی-سیاسی فرماندهی انتظامی و جمعی از روسای ادارات و نهادهای دولتی مورخ ۲۱مهر ماه در محل میدان استقلال شهرستان میناب افتتاح شد . به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان" اسماعیل جهانگیری" سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان میناب گفت: از آن جایی که اداره ارشاد به عنوان یکی از متولیان امور فرهنگی جامعه می باشد و در واقع مخاطبین ما تمام اقشار جامعه هستند.

جهانگیری در بخشی از سخنان خود به رشادت، ایثارگران و دلیرمردیهای نیروی انتظامی اشاره نمود و از نیروی انتظامی و پلیس به عنوان بهترین دوست مردم یاد کرد وگفت: بزرگ ترین پشتوانه نیروی انتظامی در جهت مبارزه با اخلاک گران نظم و اهمیت ، مردم می باشند و مردم نقش نیروی انتظامی و نظامی در زمینه برقراری نظم و امنیت و آرامش جامعه را بخوبی درک کرده اند و در

و سان بدون مجوز اقدام به ساخت منازل مسکونی بر روی اراضی ملی نموده اند و اکنون جهت توسعه و بازسازی روستاها طبق قانون باید این زمین ها بررسی و در صورت امکان به خود روستاییان واگذار شوند که از این طریق می توان بخشی از مشکل مسکن جوانان را با واگذاری این زمین ها برطرف کرد .

یوسف حسن پور رئیس بنیاد مسکن شهرستان گفت : شرایط واگذاری زمین به همه شوراها ارسال شده و در چند سال اخیر ساخت منازل مسکونی با نظارت کامل کارشناسان بنیاد مسکن بوده و جهت جلوگیری از خرید و فروش به مالک ۱۸ ماه فرصت داده می شود که زمین خود را بسازد در غیر اینصورت با اخذ ۱۰ درصد از ارزش ریالی قیمت زمین به متقاضی بعی و واگذار می شود . جلسه بررسی مشکلات واگذاری زمین به روستاییان با حضور " شریفی " معاون فرماندار ، بخشداران و مسئولین جهاد کشاورزی ، منابع طبیعی و بنیاد مسکن در فرمانداری برگزار گردید .

شش‌مین نشست دهیاران و شوراهای اسلامی " فارغان"

ششمین نشست مشترک دهیاران و شوراهای اسلامی بخش فارغان به ریاست علی اکبر ارجمند منش فرماندار حاجی آباد،مسئولین ادارات و دهیاران و اعضای شورای اسلامی بخش فارغان در مسجد روستای جابین برگزار گردید.

در این نشست حاجی زاده بخشدار فارغان عمده مشکلات پیش روی بخش فارغان را تئید و امهائی کشاورزی ، احداث راه روستایی سرپمند به

تقدیر آبداران روستاها از مدیر عامل آبقا روستایی

از مدیر عامل شرکت آبفاروستایی هرمزگان جمعی از آبداران روستاهای بندرعباس از تلاش و مدیریت شایسته مدیر عامل شرکت آبقا روستایی تقدیر نمودند. آبداران روستاهای ، تل سورو ، بندر خورگو ، دهنو ، سرخون،قلعه قاضی، جعفر، زهوکی و مغیران، قطب آباد و گنویا ارسال لوح تقدیری از برنامه برعی و مدیریت صحیح مدیر عامل آبقار روستایی استان و شهرستان بندرعباس نسبت به پیگیری های مستمر جهت رفع مشکلات آب شرب روستاهامحظنین پرداخت حقوق و مزایا، طی ۸ سال اخیر و تشکر و قدردانی نمودند .

تشکر اهالی تپه الله اکبر از نماینده "بندرعباس" در مجلس

اهالی محله تپه ا... اکبر و کوی نصر در نامه ای به نماینده مردم در مجلس از شهردار بندرعباس ، بخاطر پیگیری برای رفع مشکلات خود ، قدردانی کردند.
به گزارش روابط عمومی شهرداری بندرعباس ، در نامه هیات امنای مسجد امام حسن مجتبی (ع) به محمد آشوری " که روزنوشن از به شورای اسلامی شهر بندرعباس نیز ارسال شد آمده است: با توجه به تلاش و همکاری منصور آزامی شهردار بندرعباس در جهت رفع مشکلات مسجد امام حسن مجتبی (ع) و محله تپه ا... اکبر و کوی نصر، از این شهردار، کمال تشکر داریم .

هرمزگان شناسی



بستک در لغت
طبق مدارجات فرهنگ دهخداکلمه بستک دو نوع تلفظ دارد :

الف- بستک بضم با و فتح تاء بر وزن رستم درخت بوده و بعضی گفته اند گیاهی است دارویی.
ب-بستک بفتح باء و سکون سین بر وزن دستک نام چند آبادی است که در نقاط مختلف ایران بشهر زیر واقع هستند:

۱-بستک تهران که از توابع ایران و دارای معدن ذغال

۲-بستک طبق نوشته رابینو انگلیسی در سفرنامه مازندران نام دهی است از دره لار لاریجان امل با ۸۵۰۰ بار ارتفاع.

۳-بستک آباد از دهات دهستان حومه بخش صومای رضائیه بر سر جاده جهریق به شاهپور(سلماس) است.

۴-بستک نام یکی از بخشهای پنجگانه شهرستان لار است.

در این کتاب منظور شرح دو بستک اخیر می باشد.یعنی بخش بستک و قصبه بستک که ایک بنام شهر بستک نامیده می شود.

بنام گذاری شهر بستک

بدون آنکه بعلت و وجه تسمیه این کلمه بر آبادی های دیگر مذکور در نقاط مختلف ایران وارد شویم درباره شهر بستک ما این اسم کاملاً بامسمی است بطوری که شاید با جرات بتوان گفت در کمتر شهرآبادی چنین مطابقتی واقعی بین مسمی و مسمی به وجود دارد.

کلمه بستک در ابتدا(بسته)اسم مفعول بستن بوده که در اثر کثرت استعمال حرف(ه)بحرف(ک)تبدیل شده است. تنها جاده عبور از این شهر که بندرلنگه را بشهر قدیمی لار وصل می کند چون همه جا در ارتفاعات نخستین سلسله کوه های ساحلی خلیج فارس ادامه پیدا کرده است پر از فراز و نشیب بوده و به تمام معنی صعب العبور است.

خود شهر نیز از چهار طرف بافضله ای بسیار نزدیک که حتی در جنوب شهر به ۳۰۰۰ متر می رسد با کوه ها محاصره شده است.با در نظر گرفتن شرایط مذکور و مخصوصاً کسانی که آنرا دیده باشند تصدیق می شود که پیشینیان حق داشته اند در میان این همه

- یوسف حسن پور گفت : شرایط واگذاری زمین به همه شوراها ارسال شده و در چند سال اخیر ساخت منازل مسکونی با نظارت کامل کارشناسان بنیاد مسکن بوده و جهت جلوگیری از خرید و فروش به مالک ۱۸ ماه فرصت داده می شود که زمین خود را بسازد.

اظهار گویا

طرح سم پاشی دام در قشم اجرا شد

طرح سمپاشی دام و اماکن دامی در قشم با همکاری بسیج سازندگی در حال اجرا ست.
حسین اشکو مدیر جهاد کشاورزی قشم گفت این طرح که از تیرماه سال جاری آغاز شده است با همکاری تعدادی از بسیجیان آموزش دیده شهرستان قشم در حال اجراست مهندس حسین اشکو هدف از اجرای این طرح را ریشه کنی بیماریهای مشترک بین انسان و دام و بیمه کردن دامهای سطح جزیره در مقابل بیماریها ذکر کرد. وی گفت در مرحله اول طرح از اول تیرماه سال جاری به مدت پانزده روز اجرا شد که در این مرحله ۶۰ درصد از اماکن دامی و دامهای سطح جزیره سم پاشی شدند و بر علیه بیماریها واکسینه شدند مرحله دوم طرح از بیستم مهرماه جاری با شرکت ۸ نفر از بسیجیان آغاز شده است .
در این مرحله که حدود ۱۱ روز طول می کشد سعی می شود همه اماکن دامی و دامهای سطح جزیره قشم سم پاشی شده و واکسینه شوند . لازم به ذکر است امروز با حضور فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه قشم و مدیر جهاد کشاورزی شهرستان قشم در یکی از اماکن دامی در سطح جزیره حدود ۳۰۰ راس بز تالی سم پاشی شدند.
از نزدیک بر روند اجرای این طرح نظارت کردند.

خشکسالی و حفر چاه در کاروان قشم"

مدير آب و فاضلاب روستایی قشم با اشاره به بحران خشکسالی و پائین بودن کیفیت آب موجود روستاهای قشم اظهار داشت : با پیگیریهای شرکت آبقار هرمزگان و همکاری منطقه آزاد قشم در خصوص جانمایی زمین جهت احداث یک دستگاه آب شربینکن با ظرفیت ۱۰ هزار مترمکعب در شهر در گهان جهت تامین آب به روستاهای بخش مرکزی قشم در حال انجام می باشد .
پرویز نجاتی افزود با تعویض (سیستم تصفیه آب) آب شربینکن روستاهای طبق کیفیت مطلوب آب از ۶۵۰۰۰ به ۱۳۲۹۰ EC تغییر یافته است که این امر باعث رضایتمندی مردم این روستا و روستاهای همجوار را در پی داشته است.
نجاتی گفت : در حال حاضر تولید روزانه آب شربینکن روستای کاروان ۶۰ متر مکعب می باشد که با لایروبی و کف شکنی دو حلقه از چاههای آب شربینکن طبل کاروان و همچنین با حفر یک حلقه چاه ۴۰ متری در روستای کاروان و بهره برداری از آن تولید روزانه آن به ۱۵۰ متر مکعب خواهد رسید.
نجاتی تصریح کرد : اجرای طرح لوله کشی شبکه داخلی ۱۶ روستا در بخش مرکزی بالغ بر سه میلیاردو ۶۰۰ میلیون تومان به پایان رسیده است .

کشف مواد مخدر در "میناب"

سرهنگ دوم ستاد رحیم فرید مهر فرمانده انتظامی میناب گفت : با تلاش مامورین انتظامی میناب در نو عملیات جداگانه در تاریخ های ۲۰ و ۲۱ و ۲۲ مهرماه ۸۷ مقدار ۸۷۰کیلو تریاک در روستای کهنگ خلوانی از توابع بخش مرکزی میناب و جاده میناب – بندرعباس کشف و ضبط گردید که در این رابطه یک دستگاه پژو ۶۵ ۴ توقف شد که عاملین مواد مخدر شناسایی و تلاش جهت دستگیری آنان ادامه دارد.

خاطرات مردم دریا

ناخدا عبدالرحمن با حاجی

- محمد مرادی نسب**

بندرکنگ شهر دریانوردان و کشتی سازی در ساحل خلیج همیشه فارس، زادگاه دریانوردان بزرگی است که ناخدایان بزرگی از آنجا به دریاهای دور سفر نموده اند که یکی از آنها ناخدا عبدالرحمن یا حاجی می باشد .

عبدالرحمن در سال ۱۳۱۴ در بندر کنگ بدنیا آمد پدرش ناخدا عبدا... از دریانوردان به نام منطقه بود که بیشتر عمرش را دردریاها سپری کرده بود. عبدالرحمن از کودکی با دریا آشنا شد. وی می گوید: دوران کودکی ام را به تماشای دریا که با غروبونامانگی به سنگهای ساحل می خورد سپری نمودم و هر زمان که در بندر چراحی فریادمی زد که کشتی به ساحل نزدیک می شویمتظار برگشت پدر از سفرهای دور و دراز و گوش فرادادن به قصه های دریایی وی بودم .پدر علاوه بر سوغاتی هایی که برای ما می آورد از طوفانهای دریایی ازجنگلهای سرسبز آفریقایی و از دیدنیهای هندوستان برایمان تعریف می نمود و من آنرا که گهشده ام را پیدا کرده بودم در انتظار روزی بودم که بتوانم بر کشتی سوار شوم و مانند پدر، دریاها را نظاره کنم در ۷ سالگی به دبستان رفته و تا کلاس چهارم درس خواندم ولی بعد از آن به عشق دریا و دریانوردی درس و مشق را رها کردم .هنوز ۱۲ ساله شده بودم که سوار برگ کشتی بادبانی عازم دریا شدم کشتی که ناخدایی آن را پدرم بر عهده داشت . ۱۷۰ تن وزن و ۲۳ ملوان داشت. در عصر یک روز پائیزی با پدر و اهالی بندرکنگ سوار بر کشتی شدم، ناخدا بانگ برآورد که حرکت می کنیم لنگر از دریا کشیده شد و بادبانها برافراشته گردید کشتی خرامان خرامان از ساحل دور می شد و برای من که تاکنون به سفر نرفته بودم احساس ترس و شادی توانان شده بود . ترس از دور شدن از خانواده و مواجه شدن باطوفان و شادی از اینکه بالاخره به آرزویم رسیده بودم وجود



می آوردیم چنانچه در آنجا خریدار پیدا می شد مبارت به فروش آن می نمودیم در غیر این صورت به بحرین یا بندرعباس می آوردیم بدین ترتیب اولین سفر من بعد از یکسال دریانوردی و دوری از خانواده به پایان رسید پس از چند سال ملوانی و سکانداری در ۲۲سالگی به درجه ناخدایی رسیده و همزمان ازدواج کردم اولین لجنی که من ناخدایی آن را بر عهده گرفتم لنج ۱۲۰ تنی سعدالسلام بود که در مسیر بنادر بصره خرمشهر به بمبئی هندوستان در ترد بود. وی در مورد یکی از خاطراتش می گوید : در سال ۱۳۴۲ از بندر بصره به سمت کنگ با لنج سعد السلام در حرکت بودیم در نزدیکی جزیره هندورابی به طوفان سخت برخوردیم شدت طوفان به حدی بود که آرامش از ما گرفته شد وهرکدام از غشه ای ابرت شدم آب کشتی را فرا گرفت و قسمت اعظم بارها به دریا پرت شد در این لحظه طوفان شدیدتر شد و کشتی ما به صخره های اطراف جزیره برخورد کرد و از وسط به دو نیم شد ما توسط قایق نجات که در لنج داشتیم خود را نجات داده و به کله چیرو رفتیم در آنجا از پایگاه ژاندارمری کمک خواستیم و آنها با بی سیم به لنگه اطلاع دادند و پس از سه روز توسط یک لنج به بندرلنگه انتقال داده شدیم .



در محیط های پر ازدحام، از هجوم به طرف درب خروجی خود داری ننمایید